

Úvod šéfredaktorky



Předem se moc omlouvám za menší zpoždění prvního vydání školního časopisu, ale začátek roku byl tak trochu pro všechny moc nabitý. Tááák, a prázdniny jsou bohužel už dávno za námi... ☹️ Co se dá dělat, už je pryč pozdní vstávání, lenošení a všechny ty pozitiva, co prázdniny představují.

1.září jsme se opět sešli plní energie a vítali se se spolužáky po dvouměsíčním odloučení. Nicméně mohlo to být i naopak. O prázdninách plno práce na brigádě a dovolená až ve škole. Přesně takto si to zažili studenti tříd 3.A, 4.A a 4.B, kteří prakticky hned po příchodu do školy balili kufry a s dobrou partou profesorů a spolužáků jeli na exkurze do Itálie a Anglie. Takže můžu z vlastní zkušenosti prohlásit, že škola zdaleka není jen o učení. O průběhu těchto exkurzí vás samozřejmě budeme informovat ve školním časopise. A co se dále dozvíte v tomto vydání časopisu? Jak už to tak bývá, se začátkem roku přichází i spousta nových tváří učitelského sboru, my jsme to neoponechali náhodě a rovnou nové profesory a profesorky vyzpovídali. Školy se bezpochyby týká i školní arboretum. Jak probíhaly práce o prázdninách a co se plánuje? Následující zpráva jistě potěší naše 2. ročníky, které jsme v pondělí 25.října a v úterý 26.října večer pronásledovali na taneční půlkolonu. Musím jako asistentka uznat, že máme moc šikovné druháky a byla radost se na ně dívat! ☺️ Dozvíte se také o zapojení naší školy a obecně o projektu Turisté vítáni.

Já vám (hlavně našim prvákům) za sebe přeji úspěšný průběh roku, letošním maturantům přeji hlavně hodně štěstí u jejich zkoušky dospělosti a učitelskému sboru

PEVNÉ NERVY! ☺️

Brzy nashledanou vaše Lucka!

ŠKOLNÍ ARBORETUM

Čerstvé zprávy ohledně školního arboreta poskytla paní profesorka Staňková.

1. Jak probíhaly práce na arboretu o prázdninách?

- Pracovali především studenti dnešní III. a IV.B, protože byly práce placené. Všechny studenty chválím, neboť díky nim arboretum přečkalo suchá období.

2. Co je nového a jaké jsou plány do roku 2006-2007?

- Především byly dokončeny grafity a nyní komunikujeme s pelhřimovskou agenturou Guinnessovy knihy rekordů, neboť jak se zdá, bude pravděpodobně největším. Na rok 2007 plánujeme novou expozici na školním hřišti.

3. Zlepšilo se chování studentů a ostatních vůči arboretu?

- Studenti jsou více ohleduplní, protože zde zpravidla tvrdě pracovali. Spíše máme problémy s veřejností, množí se krádeže.

Paní profesorce děkujeme za informace a přejeme našemu arboretu, ať se letos ještě více rozroste a zkrásní!

Projekt Turisté vítáni

Pod názvem „Turisté vítáni“ se nám představuje celostátní projekt, v němž žáci a studenti základních a středních škol mají možnost zamyslet se nad svým budoucím povoláním. Projekt organizuje Česká centrála cestovního ruchu - CzechTourism, a tak jde o podnikání v cestovním ruchu. Nejzajímavější práce z každého kola soutěže vyhodnotí odborná porota. Na veletrhu RegionTour 2006 v Brně bude v rámci 1. kola soutěže deset nejlepších jednotlivců či týmů z každé kategorie veřejně obhajovat své náměty. Tři nejlepší soutěžící (jednotlivci či týmy) z každé kategorie mohou očekávat zajímavé ceny, mezi nimiž budou určitě pobyty v různých koutech Česka. Vítězové budou své práce také představovat na regionálních výstavách cestovního ruchu v osmi českých městech. Nejzajímavější práce a jejich autoři se objeví v tisku a dalších médiích. V druhém kole se scénář bude opakovat a veřejné finále bude v Praze.

Naše škola se stejně jako v minulém roce tohoto projektu zúčastní. Také díky tomu, že měla pěkné umístění. Přípravy a projekty studentů už jsou v plném proudu a dá se říct, že se pomalu dokončují. Velkou nápomocí je paní profesorka Hradecká, které se už teď projekty velmi líbí. Přeji všem studentům pěkné umístění a odhodlání naši školu reprezentovat.



Rozhovor s novými články profesorského sboru

paní profesorka Cigánková

1. Jak se Vám líbí na škole?

„No zatím se mi tu líbí. Uvidím po Vánocích (*smích*).“

2. Jak se Vám líbilo v Americe?

„Moc moc se mi tam líbilo.“

3. Dalo by se nějak srovnat chování Američanů s naším chováním. Myslím tím k lidem?

„To se nedá srovnat. Oni jsou na první pohled milejší ...(*smích*). Všichni jsou strašně přátelštější, takoví hodně vstřícní. Každý by se chtěl hned s každým kamarádit. Dalo by se říci, že jsou tak trochu vlezlí (*smích*). To mám takovou příhodu. Jednou jsem jela v metru a vedle mě bylo sedadlo prázdné. Z ničeho nic se tu objevila paní, hned si přisedla a dala se do řeči. Nikdy v životě jsem ji neviděla, a ona se chovala jako by jsme se znaly celý život. Jak říkám, až vlezlí (*smích*).“

4. Jak dlouho jste byla v Americe?

„Tři roky.“

5. A tam jste pracovala také jako učitelka?

„Ne. Pracovala jsem v městě Aspen, to je takové lyžařské středisko v Coloradu v USA.“

pan profesor Jan Sýkora

1. Jak se Vám líbí na škole?

„Na vaší-naší škole se mi moc líbí, mám to blízko z domu, sice je to trochu do kopce, ale zato cesta ze školy pěkně ubíhá. Sdílím útulný kabinet a ve školní vývařovně mne pokaždé vítá usměvavý kolektiv kuchařek s nějakou dobrotou, více jsem si nemohl přát.“

2. Učíte poprvé, nebo už s učením studentů máte nějaké zkušenosti?

„Učím poprvé a snad ne naposledy...“ ☺

3. Co si myslíte o studentech na této škole? Myslíte, že by se měli více učit?

„O studentech si myslím jen to nejlepší (redakce: **“A to zas tak nepřehánějte, ale tak teda děkujeme! To jste ani nemusel. My Vás máme i tak rádi.”** ☺). Především, že rádi chodí do školy, svědomitě se připravují na každou vyučovací hodinu a o kantorech ještě k tomu mluví jen v samých superlativech. (redakce: **“No takový jsme prostě my...”**). Určitě většina studentů dělá radost svým rodičům svými výsledky, jdou příkladem mladší generaci a v neposlední řadě se věnují charitě a dobrovolnické službě. A právě pro všechny tyto činnosti, snad ani nemohu chtít, aby se více učili...☺“

4. A poslední otázka, jaké máte mínění o profesorech, jsou fajn?

„Kolegové jsou fajn a touto cestou bych jim chtěl poděkovat za pomoc a vřelé přijetí do pedagogického sboru.“

Oběma novým profesorům děkujeme za rozhovory a přejeme jim s námi studenty i kantory jen to nejlepší!

Půlkolona našich druháků!

Jak už to tak každoročně bývá, i letos poznávají naši druháci pojem „taneční“. Druhý ročník je s tanečními bezprostředně spojen, a proto jsme se rozhodly jít na tajné výzvědy. Nebyl to až takový problém protože, jak já, tak druhá redaktorka časopisu jsme řádnými asistentkami, a proto musíme uznat, že máme móóóc šikovné druháky. Nejvíce jsme se jak my, tak určitě i oni těšili na taneční půlkolonu neboli prodlouženou, která se konala v pondělí 25.října a v úterý 26.října. No a co se vlastně tancovalo? Začínalo se jako obvykle v rytmu mazurky, diska a následovaly tance jako waltz, vídeňský valčík, blues, jive, polka nebo cha cha. Jednoznačně jsme se shodly, že studentům té naší školy to jde jednoznačně nejlépe ☺

Moc jim to slušelo, ale to ostatně můžete posoudit i vy ...



S P☺H☺DÁŘI v Řecku!

Stejně jako minulý rok jsme se zúčastnily neobyčejné přednášky s agenturou Pohodáři. Když říkám neobyčejnou, tak neobyčejnou, protože podle mě se nejedná o takové to únavné „kecání“ kolik má tato země obyvatel, jaký je tam průmysl či jiné základní údaje co slycháme na hodinách zeměpisu. Členové této agentury nám zábavným způsobem sdělují tyto i jiné zajímavosti úplně jinak. Jedou do země, kterou nám následně představují a své zážitky nám poté prostřednictvím fotografií vypravují. Nyní si pro nás Martin Dufek s celou jeho rodinou (manželka a dvě dcery) připravil společné putování po Řecku. Dozvěděli jsme se kde se vůbec Řecko nachází (pro ty kdo to ještě nevěděli ☺), získali jsme vyčerpávající informace o řeckých bozích a legendách s nimi spojenými, dále jak se v Řecku žije, jaká je tam krajina, přírodní či kulturní bohatství, pohoří nebo jaká jsou národní jídla a mnohé další.

A teď něco o agentuře...

Sídlo agentury je v Pelhřimově. „POHODÁŘE“ tvoří Martin Dufek, Vratislav Kratochvíl a Zdeněk Bourek, kteří se každoročně vydávají do různých států světa a z nich nám přináší reportáže, ve kterých se dozvídáme o všech strastech i slastech co daná země přináší.

Martin Dufek se stará o audiovizuální pořady, o nakladatelství a vydavatelství Kolodraka a v neposlední řadě o ozvučování akcí.

Vratislav Kratochvíl organizuje přednáškové činnosti a hudební produkci.

Zdeněk Bourek mimo jiné vyrábí webové prezentace, softwarové aplikace. Vlastní nahrávací studio a ozvučuje akce.

Pokud vás agentura Pohodáři zaujala,
tak bližší informace a kontakt najdete
na www.pohodari.pel.cz, e-mail: pohodari@pel.cz

Více o Řecku se můžete dozvědět
v naší zajímavé reportáži
„Řecko, jeho noční život a mužské nástrahy...“.

Různá zákoutí světa

Řecko, jeho noční život a mužské nástrahy...

Při vyslovení tohoto slova se nejspíš každému vybaví země kdesi na jihu Evropy. Řecko je ale především země s nezaměnitelnou atmosférou, zajímavou historií, spoustou památek, nekonečnými plážemi a azurově modrým mořem. Tohle je ovšem jen zlomek toho, co tato země nabízí a kvůli čemu sem každoročně jezdí tisíce turistů z celého světa.

Velkým lákadlem je také vyhlášená řecká kuchyně, pohostinnost místních obyvatel a velmi rušný noční život.

V Řecku to totiž chodí trochu jinak než v Čechách. Zatímco tady většinou vyrážíme ven v deset a vracíme se obvykle kolem třetí až čtvrté ráno, Řekové se chodí bavit na diskotéky a do barů někdy kolem druhé v noci a ideální doba k návratu je v sedm ráno, někteří dokonce dokáží vydržet i do devíti dopoledne a pak jdou přímo do práce! Pro většinu cizinců je také překvapením, že v některých klubech a kavárnách převládají kluci, chlapi, pánové... Není to proto, že se Řekyně nechodí bavit, ale většinou to funguje na principu, že když se jde dívka bavit, má s sebou pánský doprovod. Pro mnoho Řeků je také neobvyklé, když do baru přijde dvojice děvčat. Zatímco u kluků se nad tím nikdo nepozastaví. Trochu diskriminace, že holky? ☺

Dívky, které někdy tuto zem navštívily (platí to však i pro Itálii či další jižní země) mi dají za pravdu, že „balící techniky“ tamějších playboyů se těm českým nemohou rovnat. Pokud se jednoduše Řekovi nějaká ta cizinka líbí, neostýchá se přijít a někam ji pozvat. Na ulici kluci projevují své sympatie hlasitým pískáním, voláním nebo rádoby lichotivými poznámkami. Nemělo by vás (holky) překvapit, když vám místní kluk, jmenující se pravděpodobně Kostas, Jorgos, Nikos nebo Christos, po 5 minutách lámavou angličtinou řekne, že vás skutečně miluje, jste jeho osudová láska, nikdy takovou nepotkal a nepotká a za každou cenu vás musí mít... Bohužel, děvčata, ve skutečnosti to tak OPRAVDU není, a pokud nebudete vy, bude dalších deset... ☹ Na obranu řeckých kluků ale musíme dodat, že se občas najde jeden, který to myslí vážně. Jednoduše děvčata, naše země je vyhlášena těmi nejhezčími dívkami, tak se nemůžeme divit, že po nás tak chlapi po celém světě sílí ☺ Ale na druhou stranu, nemůžeme být naivní a musíme si také zachovat naši hrdost, i když nám někdy dělá problém nepodlehnout ☺

Řecko je tedy ve zkratce země, která rozhodně stojí za návštěvu, a většina lidí, kteří tu jednou byli, se sem opět rádi vrací!



Školní exkurze 3.A Itálie-Lido Adriano!

Jako každý 3.ročník jsme i my měli možnost zúčastnit se školní exkurze do Itálie s cestovní kanceláří Eurotravel. Odjezd byl v pátek 15.9. od hotelu Grand. Jako učitelský dozor s námi jela paní profesorka Pavelková a paní Kostecká. Po zničující cestě jsme ráno v 9 hod byli v Lidu Adrianu. V tomto ohledu bychom chtěli pochválit rychlou, ale zároveň bezpečnou jízdu řidičů. Počasí nám v prvních dnech moc nepřálo, ale třetí den už vykouklo sluníčko a my se vrhli na pláž. A jakáže místa jsme navštívili?



- 1. den-** Příjezd do Lida Adriana a ubytování
- 2. den-** Místo na které jsme se těšili asi nejvíce- zábavní park Mirabelandia, k tomu nevím co víc bych dodala, než že jsme si to moc užili!
- 3. den-** Měli jsme možnost navštívit republiku San Marino a projít se jeho stejnojmenným hlavním městem vyhlášeným zejména likéry a šperky. Na cestě zpět návštěva hotelu Masimo.
- 4. den-** Dopoledne návštěva hotelu Smeralda a odpoledne strávené u moře
- 5. den-** Dopoledne návštěva hotelu Azzurra, potom břišní tance u bazénu a odpočinkové odpoledne na pláži a večerní výlet do krásného města Ravenna.
- 6. den-** Jsme měli celý pro sebe, ale zároveň na hledání informací v informačních centrech k zadaným úkolům k provázení v autobuse.
- 7.den-** Návštěva přístavu Marina di Ravenna
- 8.den-** Celodenní výlet v Benátkách (spojený s únikem naší třídy před zákeřnou benátskou policií díky „neúmyslnému“ lodnímu převozu načerno ☺)
- 9.den-** Příjezd do České republiky

Naše ubytování- Blue Marlin



Velká reality show SOŠ

Stejně jako v minulém roce se i letos koná dobročinná akce spojená s adoptí „našeho“ Johna Swilbaye Nelsona. Pro letošní rok si pro vás třída 3.A připravila opravdu exklusivní show, na které se projeví pohotovost a smysl pro humor jak studentů, tak i profesorů! Obdoba soutěže 5 proti 5 vás čeká dne 20. prosince a my vás prostřednictvím časopisu srdečně zveme a doufáme, že se budete bavit! 😊

Částka vybraná na této akci se prakticky ihned pošle Johnovi.

To ale není vše!

Tato akce je spojená s přednáškou studentů Oboru Ochrana přírody **třídy 3.B**, která vám ve dvaceti minutách řekne něco o přírodních atraktivitách Olomouckého kraje!

Cena za obě tyto akce je 20 Kč

A na co se můžete těšit příště?

Dne 1. prosince proběhl Stuškovací ples studentů
čtvrtých ročníků. Jak ples probíhal,
jak se líbil profesorům a studentům?
To vše plus nějaké ty fotečky uveřejníme hned příště!
Mimo jiné i rozhovor s paní ředitelkou,
či vánoční otázky na profesorky a profesory.
Takže již brzy s vánočním číslem nashledanou!